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Ⅲ．大学での授業や活動を通して身につけた能力・・・・・・・・・・・・・・・・・・
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■調査の概要

・アンケート実施日：2023(令和5)年3月

・アンケート対象者：令和4〈2022〉年度卒業生

回答数 卒業者数 回答率

人間科学部　健康栄養学科 53 56 94.6%

22 24 91.7%

保健医療学部　看護学科　 76 78 97.4%

保健医療学部　リハビリテーション学科　

理学療法学専攻
保健医療学部　リハビリテーション学科　

義肢装具学専攻

199 208 95.7%

Ⅰ．人間総合科学大学および卒業学部にどの程度満足していますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

19 19 100.0%

人間科学部
ヘルスフードサイエンス学科

29 31 93.5%

総合計

　大学への満足度は、全体で、「満足」と「やや満足」の合計が75.4%となった。一方「不満」と「やや
不満」は合計で5.5%となった。
　卒業学部に対する満足度は、全体で、「満足」と「やや満足」の合計が81.9%となった。一方「不満」
と「やや不満」の合計は2.0%となった。
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＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞

15

16

41

46

14

10

4

2

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）人間総合科学大学に対する満足度

（2）卒業学部に対する満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

19

23

10

6

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）人間総合科学大学に対する満足度

（2）卒業学部に対する満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

6

7

10

9

3

2

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）人間総合科学大学に対する満足度

（2）卒業学部に対する満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

9

9

7

9

4

4

1

0

1

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）人間総合科学大学に対する満足度

（2）卒業学部に対する満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

4



Ⅱ．教育内容についてどの程度満足していますか

＜大学全体（通学制）＞

　教育内容については、全体で、全ての項目で「満足」と「やや満足」の合計が70%以上となった。高い
満足度を示している上位３項目は『専門課程の教育』『国家試験対策』『教養教育』であり、いずれも
80％以上となっている。
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＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞
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＜保健医療学部　看護学科＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅲ．大学での授業や活動を通して、以下の能力を身につけることができましたか

＜大学全体（通学制）＞

　身につけた能力については、全体で、全ての項目で「満足」と「やや満足」の合計が70%以上となって
いる。最も高い満足度を示しているのは『専門的知識とその応用力』86.4%、『コミュニケーション力』
84.9%、『グループワーク力』84.4%、『課題を発見し、解決する能力』82.4%となっており、いずれも80%
を超えている。『コミュニケーション力』『グループワーク力』については、本学が最も力を入れている
グループ学修、LTD(Learning Through Discussion)の結果が反映されているものと評価できる。また、Ⅱ
(8)の『国家試験対策』の評価の高さにも繋がっているものと思われる。
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＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞
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＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅳ．大学のサービスや施設、設備に対してどの程度満足していますか

＜人間科学部　健康栄養学科＞（蓮田キャンパス）

　大学のサービスや施設、設備については、蓮田キャンパス（健康栄養学科・ヘルスフードサイエンス学
科）では、最も高い評価を受けているのが『学部窓口』で「満足」と「やや満足」の合計が69.3%となっ
ている。次いで『教室、実験実習施設』が65.3%となっている。岩槻キャンパス（保健医療学部）では、
最も高い評価を受けているのが『学部窓口』で80.6％、次いで『教室、実験実習施設』『就職支援』が
70%以上となっている。新型コロナの影響で休止していた食堂を再開したことにより、『食堂』の満足度
が昨年から向上している。また、岩槻キャンパスではスクールバスを運行させたことにより、『交通の
便』の満足度も昨年から向上している。
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＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞（蓮田キャンパス）

＜保健医療学部　看護学科＞（岩槻キャンパス）
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞（岩槻キャンパス）

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞（岩槻キャンパス）
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Ⅴ．人間総合科学大学は社会からどのように評価されていると思いますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞

　大学の社会からの評価については、全体では、「強く思う」と「思う」の合計が51.8%となっている。
また、卒業生の社会での活躍については、「強く思う」と「思う」の合計が62.8%となっている。半数以
上の卒業生が大学に対する社会的評価を肯定的に見ている。
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞

12

14

15

13

2

2

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）社会的に評価されている

（2）卒業生は社会的に活躍している

強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない

4

3

8

13

6

3

1

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1）社会的に評価されている

（2）卒業生は社会的に活躍している

強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない

17



Ⅵ．人間総合科学大学への進学を勧めたいと思いますか

＜大学全体（通学制）＞

＜人間科学部　健康栄養学科＞

＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞

＜保健医療学部　看護学科＞

＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞

　本学への進学を勧めるかについては、全体では「強く思う」と「思う」の合計が47.7%となっている。
理学療法学専攻、義肢装具学専攻では60%以上となっている。
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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Ⅶ．人間総合科学大学が今後さらに充実すべき点は何だと思いますか

＜大学全体（通学制）＞

　本学が充実すべき点については、全ての項目で「強く思う」と「思う」の合計が45％～70％となってい
る。全体では『施設・設備』の充実が最も要望が高い項目であるが、本質問項目は、学科専攻毎で見ると
かなりのばらつきが見られる。
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（13）広報活動

強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない
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＜人間科学部　健康栄養学科＞
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強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない
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＜人間科学部　ヘルスフードサイエンス学科＞
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＜保健医療学部　看護学科＞
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　理学療法学専攻＞
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強く思う 思う どちらともいえない 思わない 全く思わない
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＜保健医療学部　リハビリテーション学科　義肢装具学専攻＞
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